



Кофе Тур в Бразилии 2026

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Кофе для Бразилии — нечто большее, чем сельскохозяйственная культура. Это образ жизни.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Рио-де-Жанейро	Добро пожаловать в Бразилию! По прибытии в Рио-де-Жанейро вас отвезут в ваш отель. Во второй половине дня запланирована полудневная экскурсия на Сахарную Голову. Первая остановка будет на горе Урка, где вы сможете поесть в ресторане или баре с широкой зоной обзора. На горе Сахарная Голова вы насладитесь прекрасным видом на Рио, пляж Копакабана, залив, окружающие горы, острова в океане, мост Нитерой и статую Христа на горе Корковадо. Затем вы поедете на машине в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старыми церквями, монастырями, главным собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле. После экскурсии вас отвезут в отель.
День 2 Рио-де-Жанейро	После завтрака мы отправляемся на экскурсию по городу. Мы прибудем на станцию, откуда экологически чистый поезд проведет нас через джунгли к вершине Корковадо. По обе стороны железной дороги откроются потрясающие виды леса Тижука, где обитают обезьяны и другие экзотические животные и птицы. На вершине Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио — статуя Христа Спасителя (38 м), построенная в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая панорама города и его окрестностей: мост Нитерой, залив Гуанабара, Ботанический сад, крупнейший в мире стадион Маракана, гора Сахарная Голова и многое другое.

	<p>После завтрака насладитесь свободным днем, чтобы самостоятельно исследовать город или заказать дополнительные экскурсии.</p> <p>Ботанический сад Ботанический сад Рио-де-Жанейро – это великолепный сад площадью 137 гектаров (338 акров), который стоит посетить. Ему более 200 лет, и он включает 750-метровую (полумильную) аллею из 134 впечатляющих королевских пальм и более 7000 видов растений. Там вы можете увидеть орхидеи, бромелии, кактусы, огромные бамбуки и хищные растения, среди многих других. Самым известным является Виктория, огромная водяная лилия, плавающая на воде, способная выдержать вес пятилетнего ребенка! (не включено) Во время визита иногда можно увидеть обезьян, и всегда множество птиц, летающих над деревьями (самые узнаваемые – туканы). Продолжительность: 4 часа</p> <p>Тур по тропическим островам Город Итакуруса, расположенный на острове в 1,5 часах от Рио-де-Жанейро, в Мангаратиба, активно занимается рыболовством, туризмом и сельским хозяйством. Город имеет небольшие дома рыбаков. Чтобы добраться туда, нужно переплыть залив Сепетиба на шхуне Saveiro. Во время поездки вы насладитесь романтичными видами тропических зеленых островов. У вас будет шанс увидеть дельфинов, крупных рыб, попугаев, черепах и ядовитых скатов. По пути шхуна остановится, чтобы вы могли искупаться в океане. Вас ждет вкусный обед на острове, прогулка по острову, купание в заливе или бассейне, после чего вы вернетесь на шхуну, которая доставит вас обратно в Рио. Продолжительность: 8 часов</p> <p>Рио ночью: Шоу самбы Вы проведете незабываемую ночь в Рио! Наш гид заберет вас из отеля и отвезет на захватывающее шоу, полное бразильской самбы и капоэйры, выполненное красивыми и профессиональными танцорами. Во время шоу вы сможете поужинать. После окончания шоу наш гид вернет вас в ваш отель. Продолжительность: 4 часа</p> <p>Королевский Петрополис Петрополис – один из самых важных исторических городов Бразилии, расположенный в горах в 60 км от Рио-де-Жанейро. Педро II приобрел эти земли в 1830 году, чтобы построить летнюю резиденцию и привезти туда свою dochь, которая не могла выносить жаркий климат Рио-де-Жанейро из-за проблем со здоровьем. Европейские основатели города построили много зданий, являющихся прекрасными примерами архитектуры в немецком стиле.</p> <p>Королевский дворец до сих пор сохраняет множество предметов королевской мебели и личных вещей королевской семьи, которые теперь выставлены в музее. Здесь вы можете увидеть уникальные ювелирные изделия, например, золотую корону, украшенную бриллиантами и жемчугом. Вместе с нашим гидом вы посетите Готический собор, где покоятся принцесса Изабелла, король Педро II и его супруга. Затем вы посетите Королевский музей.</p> <p>Полет над Рио на вертолете Вы отправитесь в вертолетный тур с горы Сахарная голова. Во время полета вы будете поражены захватывающим видом на город ниже, с его бесконечными пляжами, огромной статуей Христа, Ботаническим садом и многим другим. (8-9 минут)</p>
День 4 Рио-де-Жанейро – Фос-ду-Игуасу	<p>После завтрака вас отвезут в аэропорт, откуда вы отправитесь в Фос-ду-Игуасу. По прибытии вас встретят и отвезут в отель.</p> <p>Во второй половине дня вы посетите бразильскую сторону великолепных водопадов Игуасу. Следуя по пешеходным дорожкам вдоль каньона реки Игуасу, вы насладитесь видами сотен маленьких водопадов. В конце этого маршрута вы окажетесь прямо перед огромной и впечатляющей Дьявольской глоткой, самой мощной из всех водопадов. Вы почувствуете мощь водопадов, окруженные брызгами воды, а вся территория будет наполнена красивыми радугами. После экскурсии ваш гид вернет вас в отель.</p>

День 5 Фос-ду-Игуасу	<p>Доброе утро! После вкусного завтрака в отеле наш гид заберет вас на целый день приключений на аргентинскую сторону Национального парка Игуасу. Аргентинская сторона значительно отличается от бразильской; здесь есть три тропы, которые проведут вас через природу парка:</p> <p>Нижний маршрут: Протяженностью 1700 метров, дорожки углубляются в зелёные джунгли, чтобы напрямую взаимодействовать с падением водопадов Дос Эрманас, Чико и Рамирес. Пройдя по дорожке, вы окажетесь у подножия огромной стены, которая является водопадом Сальто-Босетти, и насладитесь крутыми водопадами в Сальто Альвар Нуэс, Эленита и Лануссе.</p> <p>Верхний маршрут: Протяженностью 1300 метров, приподнятые дорожки проведут вас по линии падения нескольких крупных водопадов, достигая их края. Это дает обзор всей территории с большей высоты.</p> <p>Дьявольская глотка: Доступна через тропический лес на экологическом поезде, прибывающем на станцию Дьявольская глотка. Оттуда, после 1000 метров пешей прогулки, вы доберетесь до огромной «Дьявольской глотки».</p> <p>Вы будете гулять по тропинкам рядом с водопадами, чтобы ближе рассмотреть их. Вы почувствуете силу воды и насладитесь 55 500 гектарами природной красоты! Вечером ваш водитель вернет вас в отель.</p>
День 6 Фос-ду-Игуасу – Рио-де-Жанейро	Трансфер в аэропорт для рейса в Рио-де-Жанейро. По прибытии трансфер в отель в Рио-де-Жанейро.
День 7 Рио-де-Жанейро – Барраду-Пираи – Рио-де-Жанейро	<p>Трансфер в Долину кофе штата Рио-де-Жанейро.</p> <p>Приготовьтесь к вашему порцию кофеина! Вы отправитесь в регион Рио-дас-Флорес, где расположены некоторые из самых популярных кофейных плантаций в Бразилии. Посетите ферму Понти Алта, где работали более 500 рабов. Созданная бароном де Мамбукаба, вместе с большим количеством рабов, он нашел регион, где построил Понти Алта, свою кофейную плантацию. Затем отправляйтесь на ферму Такиара, название которой было дано рабами из-за обилия тонкого бамбука на территории. Дом был построен, вероятно, в 1830-х годах. После экскурсии у вас будет обед (не включен в стоимость). Во второй половине дня посетите ферму Флоренса, которая является кофейной плантацией с 1852 года. После экскурсии вас вернут в Рио-де-Жанейро. Ночь в отеле в Рио-де-Жанейро.</p>
День 8 Рио-де-Жанейро	Сегодня вас трансфером доставят в аэропорт для рейса домой.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Отели согласно программе • Частные экскурсии • Экскурсии согласно программе 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные рейсы • Внутренние рейсы Рио-де-Жанейро – Игуасу – Рио-де-Жанейро • Дополнительные экскурсии • Личные расходы

Стоимость тура

Трехместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **2 661 USD**

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **3 131 USD**

Трехместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **3 157 USD**

Трехместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **3 201 USD**

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **3 342 USD**

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **3 741 USD**



Одноместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **5 634 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **6 030 USD**

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **6 440 USD**

****Предложение не является публичной офертой***